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IZGRADNJA  ZADRŽEVALNIKA  VISOKIH  VODA 
KOBILJSKEGA  POTOKA 

Po mnenju strokovnjakov je idealna lokacija za izgradnjo zadrževalnika visokih
voda Kobiljskega potoka na madžarski  strani,  učinek objekta pa bo čutiti  na
obeh  straneh  meje.  Vrednost  investicije  znaša  2.474.141,00  EUR,  izvajalska
dela bo opravilo podjetje   ÉDUVÍZ Kft. i  z   Győra na Mad  žarskem.  

Danes je bila na Občini Lendava podpisana pogodba med naročniki del,
Zahodno-podonavsko direkcijo za varstvo okolja in vodno gospodarstvo, ki
jo zastopa direktor István Nádor ter Občino Lendava, ki jo zastopa župan,
mag. Anton Balažek in izvajalskim podjetjem  ÉDUVÍZ Kft. iz  Győra na
Madžarskem.  Dela  se  bodo  pričela  izvajati  v  roku  nekaj  dni,  rok  za
dokončanje izgradnje zadrževalnika pa je 28. januar 2008.
 

Strokovnjaki obeh držav s področja upravljanja z vodami so ugotovili, da bi bilo
zadrževanje  visokih  voda  (zagotovitev  varovanja  pred  poplavami)  najbolj
uspešno,  če  bi  zadrževalnik  zgradili  na  ozemlju  Madžarske. Zadrževalnik
visokih voda  bo imel v Sloveniji najbolj pozitiven vpliv na naselja  Lendava,
Dolga  vas,  Genterovci,  Banuta  in  Mostje,  na  Madžarskem  pa  na  naselji
Gáborjánháza in Szíjártóháza. 

Zaradi vpliva zadrževalnika se bodo 100-letne vode zmanjšale za okoli 60%. Z
izvedbo zadrževalnika bo nastalo manjše jezero, v večjem delu zadrževalnika pa
bo voda le ob zadrževanju visokih voda, pa še takrat za sorazmerno kratek čas
(3-5 dni).  
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V  interesu  uresničitve  navedenega  projekta  sta  se  Zahodno-podonavska
direkcija za varstvo okolja in vodno gospodarstvo ter Občina Lendava prijavili
na natečaj za pridobitev sofinanciranja s strani Evropske unije. Njuna prijava
na  razpis  je  bila  uspešna,  zato  bosta  zadrževalnik  visokih  voda  obe  državi
zgradili s precejšnjo podporo Pobude skupnosti INTERREG IIIA, Sosedskega
programa  Slovenija-Madžarska-Hrvaška 2004-2006. 

Ocenjena  vrednost  investicije  znaša 626  milijonov  HUF,  Madžarska  in
Slovenija pa si stroške investicije delita v razmerju 44% : 56%. 
Na razpisu INTERREG IIIA je Zahodno-podonavski direkciji za varstvo okolja
in vodno gospodarstvo  uspelo pridobiti sofinanciranje v višini 174,2  milijona
HUF. Lastno udeležbo, ki znaša  106  milijona HUF, bo zagotovilo madžarsko
Ministrstvo za varstvo okolja in vodno gospodarstvo.   
Občina  Lendava je  na  razpisu  INTERREG  IIIA  pridobila  sofinanciranje  v
višini  96  milijonov  SIT  oz.  400.600,90  EUR.  Lastno  udeležbo  v  višini
969.333,17  EUR zagotavlja  Republika  Slovenija,  Ministrstvo  za  okolje  in
prostor. 
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Na osnovi norm Evropske unije voden postopek javnega razpisa je bil uspešno
izveden. Najboljši  ponudnik  oziroma  zmagovalec  natečaja,  ki  bo  opravil
izvajalska  dela  zadrževalnika  visokih  voda,  je  podjetje  ÉDUVÍZ,  d.o.o.
(Madžarska, Győr) s ponudbo v višini  415 millijonov 689.618 HUF ( 1 milijon
646.752 EUR). 

Stalna slovensko-madžarska komisija za vodno gospodarstvo namenja možnosti
gradnje  Zadrževalnika visokih voda na povodju Kobiljskega potoka  posebno
pozornost že od leta 1996. O upravičenosti in potrebi po gradnji omenjenega
vodnogospodarskega objekta pričajo tudi dogodki iz bližnje preteklosti: poplava
v  celotni  dolini  potoka  Krke  na  madžarski  strani  leta  1998,  avgustovske  in
decembrske visoke vode pri nas v letu 2005, ki so v precejšnji meri ogrožale
tudi notranja območja slovenskih in madžarskih naselij. 

Rešitev, ki bo vodila k uresničitvi cilja, je mogoče doseči le z enotno obravnavo
celotnega čezmejnega vodozbirnega območja, v katerem so elementi, ki vplivajo
drug na drugega, vpeti v skupni sistem. Zadrževalnik visokih voda Kobiljskega
potoka je mogoče idealno zgraditi le na madžarskem ozemlju, dosegel pa bo
čezmejni  učinek.  Ta  rešitev  ponuja  tako  s  tehničnega,  kot  tudi  s  finančnega
vidika najučinkovitejšo rešitev varstva pred poplavami in je v celoti prilagojena
filozofiji Evropske unije o „Evropi brez meja”. 

Urad župana – Polgármesteri Hivatal

Občina Lendava – Lendva Község

Glavna ulica 20

9220 Lendava

Tel.št.: + 386 02 5772 510

Faks št.: +386 02 5772 501

E-pošta: urad.zupana@lendava.si
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